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3aruild B CTPOUYKY PE3YJIbTAThl BBIYUCICHUM.

12 - 3= 13 — 4=
7 + 6= 0 + 3=
12 — 4= 11— 4=
8 + 5= 5+ 6=
13— 6= 14— 6=

ITPOBEPKA




Y4ueOHuk ¢. 101 Ne 5
IIpoBeph




Tema. ¥YBeJIuueHHUe YHUCIQ
Ha HECKOJIbKO e IUHUIL

[LT.c. 67 Ne' 1l  TIpoBepn

1. YBenuub Ha 6 Kaxagoe W3 uYucesl U 3anuliu  pe-
3ynbTar.
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Tema. YBeJInueHHe YUCaQ
Ha HECKOJIbKO €TUHHUIL

[Lrc.67Ne2  TIpoBeps

2, Mop MyxomMopoM OT [OXASA ChnpsitTajlocb Ha p[Be
MbILWKK Oonblue, yem OesibiM FPUOOM.
Ckonbko MbiweKk nop 6enbim rpubom?

Peuwierue:

3+2=5(m)




[TI..c. 68 Ne 3 1IpoBeps

Hangu BbicOTy cTakaHa.

I Pewenue:
1P 7146= 14w
i OmBem: 14

Ha 6 cm Bblwe



[L.rc. 68 Ne 4,56  [IpoBeph

V) Kakoe w3 uucen Ha 5 Gonbuwe uucna 77?
10 ( 19 £ 12, @) B

V) Ecim 9 yBenmuutb Ha 6, TO MOAYUMTCH YMCIO ...
12 ( 5.0 140 1(

Haueptn oTpesok, pnuHa koTtoporo Ha 4 cm 06osb-
e [AJIMHbl [JAaHHOro oOTpe3Ka.

—




3 hlowMaKO MAK G ATUR A RRIANC RO BUIENTO BU1a
Yueonuk c. 100 Ne 2

-IIpountait. B Tteppapvyme_8 yken, a uepenax Ha 3 6onb-
- Llopuepkuy nanHbie. e, Ckonbko uyepenax B TeppapHyme?

-Hainu rmaBHbBIE Cci10Ba.

3aIuiineM yCJIoOBHE.

Japagd
}i U+ 8oic : <—| ()
depenax =\ |na |3 0oTbiie
S H3=1 1(4.)
Omeem: |1 1 uepen eppapuyme




OueHu cBoO padoTty

Pegbriekcus

MHe Bce NOHSMHO.

A mos1io0ey!
/3. TLT.c. 68 — 69 No 7 - 11

Y mMeHs1 He Bcé
noJ1y4usiocb, HO A
cmapasics!

MHe Haoo 6bImb
BHumameanee'
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